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Undersøkelse om Storberget-utvalgte

1. Hvilken rolle har du i barnehagen? 
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Daglig leder / styrer 85,1%
Eier 2,8%
Eier og daglig leder / styrer 12,0%
Annet, notér: 0,2%
N 644
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2. Har Storberget-utvalgets rapport med forslag til fremtidig finansiering så langt påvirket driften av 
barnehagen på noen måte? 
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4. Har barnehagen i perioden fra 16. juni, da rapporten ble lagt frem, gjennomført kvalitets- og 
utviklingsarbeidet i barnehagen i tråd med det som var planlagt? 
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Storberget-utvalget foreslår å oppheve nasjonale regler for finansering av private barnehager, og at det blir opp til kommunen å velge både 
finansieringsform, finanseringsnivå og lengden på finansieringen for private barnehager i sin kommune.

6. Vi ber deg vurdere konsekvensene for din barnehage dersom Storberget-utvalgets flertallsforslag – 
«Lokal samhandlingsmodell» – skulle bli en realitet. Vi ber deg derfor ta stilling til følgende påstander på 
en skala fra 1-6 der 1 er «helt uenig og 6 er «helt enig».
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Flertallets finansieringsmodell vil gi min barnehage
nødvendig forutsigbarhet for fremtidig drift.

Min kommune har den kompetansen som er nødvendig
for å vurdere hvilket tilskudd private barnehager trenger
for å kunne levere et tilbud i tråd med gjeldende krav og

ha sunn drift.

Jeg (eller barnehagens eier(e)) vil avvikle eller selge
barnehagen dersom «Lokal samhandlingsmodell» blir

innført.

«Lokal samhandlingsmodell» vil gi bedre arbeidsvilkår for
de ansatte i private barnehager.

«Lokal samhandlingsmodell» vil ivareta interessene til
foreldre/foresatte på en god måte.

Jeg tror innføring av «Lokal samhandlingsmodell» vil gi
min barnehage lavere tilskudd enn i dag.

Jeg har tillit til at likebehandlingen av barn i private og
kommunale barnehager blir godt ivaretatt i min

kommune med «lokal samhandlingsmodell»

Det blir mer krevende enn før å tiltrekke seg, og holde på,
dyktige arbeidstakere dersom «Lokal

Samhandlingsmodell» blir innført.

Jeg har tillit til at min kommune aldri vil komme til å legge
ned private barnehageplasser for å opprettholde plasser i

kommunale barnehager.

«Lokal samhandlingsmodell» er et godt verktøy for å
utvikle kvalitet og mangfold i barnehagesektoren.

Min kommune vil aldri bruke mekanismene i «Lokal
samhandingmodell» for å fremme egne barnehager på

bekostning av barn og ansatte i private barnehager.

6543210

Gjennomsnitt

Flertallets finansieringsmodell vil gi min barnehage nødvendig
forutsigbarhet for fremtidig drift.

Min kommune har den kompetansen som er nødvendig for å
vurdere hvilket tilskudd private barnehager trenger for å kunne
levere et tilbud i tråd med gjeldende krav og ha sunn drift.

Jeg (eller barnehagens eier(e)) vil avvikle eller selge barnehagen
dersom «Lokal samhandlingsmodell» blir innført.

«Lokal samhandlingsmodell» vil gi bedre arbeidsvilkår for de
ansatte i private barnehager.

«Lokal samhandlingsmodell» vil ivareta interessene til
foreldre/foresatte på en god måte.

Jeg tror innføring av «Lokal samhandlingsmodell» vil gi min
barnehage lavere tilskudd enn i dag.

Jeg har tillit til at likebehandlingen av barn i private og
kommunale barnehager blir godt ivaretatt i min kommune med
«lokal samhandlingsmodell»

Det blir mer krevende enn før å tiltrekke seg, og holde på,
dyktige arbeidstakere dersom «Lokal Samhandlingsmodell» blir
innført.

Jeg har tillit til at min kommune aldri vil komme til å legge ned
private barnehageplasser for å opprettholde plasser i
kommunale barnehager.

«Lokal samhandlingsmodell» er et godt verktøy for å utvikle
kvalitet og mangfold i barnehagesektoren.

Min kommune vil aldri bruke mekanismene i «Lokal
samhandingmodell» for å fremme egne barnehager på
bekostning av barn og ansatte i private barnehager.
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Spørsmål Gjennomsnitt N
Flertallets finansieringsmodell vil gi min barnehage nødvendig forutsigbarhet for fremtidig drift. 1,52 644
Min kommune har den kompetansen som er nødvendig for å vurdere hvilket tilskudd private 
barnehager trenger for å kunne levere et tilbud i tråd med gjeldende krav og ha sunn drift.

1,99 644

Jeg (eller barnehagens eier(e)) vil avvikle eller selge barnehagen dersom «Lokal 
samhandlingsmodell» blir innført.

2,53 644

«Lokal samhandlingsmodell» vil gi bedre arbeidsvilkår for de ansatte i private barnehager. 1,43 644
«Lokal samhandlingsmodell» vil ivareta interessene til foreldre/foresatte på en god måte. 1,50 644
Jeg tror innføring av «Lokal samhandlingsmodell» vil gi min barnehage lavere tilskudd enn i dag. 5,38 644
Jeg har tillit til at likebehandlingen av barn i private og kommunale barnehager blir godt ivaretatt i 
min kommune med «lokal samhandlingsmodell»

1,85 644

Det blir mer krevende enn før å tiltrekke seg, og holde på, dyktige arbeidstakere dersom «Lokal 
Samhandlingsmodell» blir innført.

4,65 644

Jeg har tillit til at min kommune aldri vil komme til å legge ned private barnehageplasser for å 
opprettholde plasser i kommunale barnehager.

1,66 644

«Lokal samhandlingsmodell» er et godt verktøy for å utvikle kvalitet og mangfold i 
barnehagesektoren.

1,50 644

Min kommune vil aldri bruke mekanismene i «Lokal samhandingmodell» for å fremme egne 
barnehager på bekostning av barn og ansatte i private barnehager.

1,85 644
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7. Flertallets finansieringsmodell vil gi min barnehage nødvendig forutsigbarhet for fremtidig drift.
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Vet ikke 6,5%
N 644
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8. Min kommune har den kompetansen som er nødvendig for å vurdere hvilket tilskudd private barnehager 
trenger for å kunne levere et tilbud i tråd med gjeldende krav og ha sunn drift.
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6 Helt enig 1,6%
Vet ikke 7,5%
N 644
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9. Jeg (eller barnehagens eier(e)) vil avvikle eller selge barnehagen dersom «Lokal samhandlingsmodell» 
blir innført.
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Vet ikke 51,6%
N 644
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10. «Lokal samhandlingsmodell» vil gi bedre arbeidsvilkår for de ansatte i private barnehager.
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6 Helt enig 1,2%
Vet ikke 7,8%
N 644
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11. «Lokal samhandlingsmodell» vil ivareta interessene til foreldre/foresatte på en god måte.  
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Vet ikke 6,7%
N 644
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12. Jeg tror innføring av «Lokal samhandlingsmodell» vil gi min barnehage lavere tilskudd enn i dag.
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6 Helt enig 66,6%
Vet ikke 9,6%
N 644
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13. Jeg har tillit til at likebehandlingen av barn i private og kommunale barnehager blir godt ivaretatt i min 
kommune med «lokal samhandlingsmodell»
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5 2,6%
6 Helt enig 2,0%
Vet ikke 5,7%
N 644
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14. Det blir mer krevende enn før å tiltrekke seg, og holde på, dyktige arbeidstakere dersom «Lokal 
Samhandlingsmodell» blir innført. 
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15. Jeg har tillit til at min kommune aldri vil komme til å legge ned private barnehageplasser for å 
opprettholde plasser i kommunale barnehager.
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16. «Lokal samhandlingsmodell» er et godt verktøy for å utvikle kvalitet og mangfold i barnehagesektoren.
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Vet ikke 9,3%
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17. Min kommune vil aldri bruke mekanismene i «Lokal samhandingmodell» for å fremme egne 
barnehager på bekostning av barn og ansatte i private barnehager. 
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